ÇALIŞMA SORULARI-2
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7. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A) 2<-16<3 B) 7<+/75 <8
C) 4<+27<5 D) 7</63 <8
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V32 m

Yukarida olcileri verilen yamuksal bahgenin
alani asagidakilerden hangisidir?

A)10m> B)25m?> C)40m° D)50m*
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9.a=v28 , b=2/10 Ve c=4J3

olduguna gére, a, b, ¢ sayilarinin biiyikten k-

cuge dogru siralanigi asagidakilerden hangisi
dir?

A) b>c>a B) b>a>c

C)c>b>a D) c>a>b
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10. 314421413440

ifadesinin degeri kagtir?
A 3 B) 4 C)5 D)6
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11. \6,4.10° —\0,04.10*

isleminin sonucu kactir?
A)6 B)30 C)40  D)60
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12  a=\18-8

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) O<a<1 B) 1<a<2

C)2<a<3 D) 3<a<4
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13.

igleminin sonucu kactir?

3 4
A2 B2 ©ig
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/0,36 +/225 - 169
14. o5 iz —JooF

igleminin sonucu kactir?
5 5 6
ng B3 03 D3
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15. 0,3+4/0,4 +4/0,0081

igleminin sonucu kactr?
A1 B) 0,2 C)03 D)05
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16.24 iin tam kismi ile /50 nin tam
kisminin carpimi kagtir?

A)20 B)22 C)24 D)28
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isleminin sonucu kactir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12
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18. a.4/0,08 =2

olduguna gore, a kagtir?

A)2V2 B)3V2 C)4/2 D) 5/2
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19. a ve b sifirdan farkli iki pozitif tamsayi olmak lize-

re, \a’b®.1000 ifadesinin esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) abyab B) 10ab+ab
C) 10ab+/10ab D) ab+/10ab
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10°°

20. V10® A0 072

isleminin sonucu kactir?

A)% B)1 ¢C)10 D)10°
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21 0,000144 . [0,000196
: 036 0,49

isleminin sonucu kactir?

A1 B V2 C3 D) 22
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22. 4/9.10° —4/0,16.10°

0,1.10° +4/0,09.10%

isleminin sonucu kactir?

A1 B2 ©3 D)4
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23.a=2J35 , b=6J5 Ve c=4120 dir

Buna gore, a, b ve ¢ sayilaninin kiiciikten biiyii-
ge dogru siralamisi asagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c B) b<a<c
C)c<b<a D) c<a<b
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2w A= b=s5+ %

olduguna gére, a.b carpiminin sonucu kagtir?

A) 2 B)3 C) 243 D) 32
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2. A=(2-+/3).2+3) ve

B=(2v2 +7).(2v2 -7)
olduguna gére, A+B toplami kagtir?
A1 B2 c)2 D) 242
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148
2

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

AV2 B3 )23 D)32
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Kenar uzunluklan verilen dikdértgen seklindeki
bahgenin cevre uzunlugu kag m dir?

A) 1243  B) 1442 ) 18/2 D) 2242
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3. a>1, ave b pozitif tam say! olmak lzere,

/180 sayisi, avb seklinde yazidiginda (a+b) nin
en biiyiik degeri ile en kiiciik degeri arasindaki
fark kagtir?

A)30 B)36 ()42 D) 48
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4. /0,16 +./0,64 isleminin sonucu kagtir?
A)12 B)1,4 C)1,6 D)1,8
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5.

1.43 Il. 26
Il 5v2 IV. 35

Yukaridaki sayilardan en biyiigi ve en kigugi
sirasiyla asagidakilerden hangisinde verilmistir?

A-IV BV C)ll-ll D)I-IV
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V72 +50
242

isleminin sonucu kactr?

6.

A1 B2  C)3/2 D) 42




